



Областная Газета

среда,
6 марта / 2024

№ 48 (9859)



Творческие
просторы

стр. III-VI →

Настроение – предпраздничное

Евгений Куйвашев поздравил свердловчанок с наступающим Международным женским днем

Вчера на торжественном собрании в рамках форума «Женщина России будущего» свердловчанок с наступающим Международным женским днем поздравили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА. Кроме того, глава региона вручил выдающимся жительницам Среднего Урала государственные награды и региональные знаки отличия за заслуги в здравоохранении, образовании и науке, общественной деятельности и ведении предпринимательской деятельности.

– Сегодня в этом зале царит невероятная энергия и красота. Здесь собрались успешные специалисты в самых разных отраслях, очаровательные и умные женщины. Работать с вами – большое счастье. Считаю, что женщин на руководящих должностях должно быть больше. Как никто другой вы умеете принимать правильные и справедливые решения, находить и поддерживать идеальный баланс между личными и рабочими делами. И это всегда вызывает искреннее восхищение мужчин, – сказал Евгений Куйвашев.



В фойе участницы торжественного мероприятия охотно фотографировались с губернатором

Объявленный Президентом России **Владимиром Путиным** Год семьи, убежден глава региона, стал еще одним поводом уделить прекрасной половине человечества дополнительное внимание.

– От своего имени и всех собравшихся хочу поблагода-

рить губернатора за внимание, которое он уделяет интересам женщин, являясь инициатором многих законопроектов, направленных на поддержку семьи. Сегодня у женщины при поддержке государства есть возможность активно участвовать в развитии эко-

номики и государственном управлении, руководить предприятиями и заниматься бизнесом и наукой. Нет такой задачи, с которой женщина бы не справилась, – отметила Людмила Бабушкина.

све.рф

2,4 миллиона
свердловчан

регулярно занимаются
физкультурой и спортом

Подведены итоги реализации проекта «Спорт – норма жизни» в Свердловской области за 2023 год. По данным регионального минспорта, число жителей, активно занимающихся физической культурой, увеличилось на 13%. Физическая активность стала нормой для более 61% свердловчан. Среди взрослого населения популярны: спортивное программирование, фитнес, а также катание на лыжах, на велосипеде, пробежки на свежем воздухе.

65 детей-сирот
из Карпинска

получили ключи от новых
квартир

Дом для льготников построен благодаря государственной программе, утвержденной губернатором **Евгением Куйвашевым**. В рамках государственной программы по предоставлению жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, Фонд жилищного строительства направил 160,9 миллиона рублей из регионального и федерального бюджетов на строительство 65 квартир общей площадью 2,3 тысячи квадратных метров. Новый дом построен рядом с другой новостройкой, где в прошлом году 35 детей-сирот получили ключи от квартир, полностью готовых к заселению.

облгазета.рф →

Расстояние не преграда

Голосовать на выборах Президента России жители отдаленных территорий могут досрочно

Михаил БАТУРИН

С 3 по 11 марта на Среднем Урале проводится досрочное голосование на выборах Президента России для жителей труднодоступных и отдаленных местностей. Всего сделать свой выбор раньше остальных смогут 3 174 человека.

Выборы Президента России пройдут в форме трехдневного голосования 15, 16 и 17 марта 2024 года. Но в нашей стране есть отдаленные территории, жители которых в силу труднодоступности местности голосуют досрочно. В России досрочное голосование началось 25 февраля в некоторых местностях Якутии, Камчатки, Сахалина, Хабаровского края. Досроч-

ное волеизъявление избирателей пройдет всего в 42 регионах, в том числе в новых субъектах Российской Федерации.

В Свердловской области такое голосование началось 3 марта 2024 года. Первыми свой выбор сделали жители Гаринского городского округа – села Ерёмно, поселков Ликино, Новый Вагиль, Пуксинка, деревень Шантальская и Круторечка. Участие

в досрочном голосовании приняли шесть групп избирателей.

Как сообщили в Избирательной комиссии Свердловской области, всего в труднодоступных и отдаленных местностях нашего региона зарегистрировано 3 174 избирателя. Всего досрочное голосование будет организовано в 11 муниципальных образованиях на 32 избирательных участках в 78 отдаленных насе-

ленных пунктах, при этом основная часть групп избирателей будет голосовать 9 и 10 марта.

По всем возникающим вопросам, касающимся подготовки и хода выборов Президента России, можно обращаться на горячую линию Центра общественного наблюдения по номеру 8 (800) 101-96-24 по будням с 10:00 до 17:00.

